奉化新闻网

fhnews.com.cn

 富强
 民主
 文明
 和谐

 自由
 平等
 公正
 法治

 爱国
 敬业
 诚信
 友善



FENGHUA DAILY

新闻热线 88987777 广告热线 88988999





奉化日报

奉化发布 奉化日报 今天多云,傍晚转小雨;东北风3级; 3℃-8℃,高山区零下1℃,有薄冰 明天阴有小雨;东南风3-4级

区气象台1月5日16时发布

习近平在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上发表重要讲话强调

以时不我待只争朝夕的精神投入工作开创新时代中国特色社会主义事业新局面

习近平强调,建设好我们这样的大党,领导好我们这样的大国,中央委员会成员和省部级主要领导干部至关重要,必须提高政治站位、树立历史眼光、强化理论思维、增强大局观念、丰富知识素养、坚持问题导向,从历史和现实相贯通、国际和国内相关联、理论和实际相结合的宽广视角,对一些重大理论和实践问题进行思考和把握,做到坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之,推进党的建设新的伟大工程要一以贯之,增强忧患意识、防范风险挑战要一以贯之,以时不我待、只争朝夕的精神投入工作,推动全党全国各族人民把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的目标任务上来,不断开创新时代中国特色社会主义事业新局面。

>>>详见第7版

高浩孟在2018年社会民生工作思路调研座谈会上指出

把握三大原则 高质量优先保障和发展民生事业

□记者 许犇

本报讯 昨天下午,区委书记高浩孟主持召开调研座谈会, 听取区人社局、民政局、教育局、 卫计局、审管办等部门关于今年 社会民生工作的思路汇报。高浩 孟在会上指出,做好民生工作,要 把握"稳中求进、量力而行、尽力 而为"三大原则,按照高质量发展 要求,优先保障和改善民生事 业。区领导魏建根、童卫丰、陈彩 凤参加会议。

高浩孟指出,保障和改善民生 是党委政府一切工作的出发点和落 脚点,其最终目的是满足人民群众 对美好生活的向往。做好今年民生 工作,要深入贯彻落实党的十九大 和中央经济工作会议精神,坚持以 人民为中心的发展思想,按照稳中 求进总基调和高质量发展总要求, 结合奉化实际情况,在量力而行的 同时尽力而为,有序提高民生保障 水平。

高浩孟强调,"三年大变样"不仅仅是城市形象的外在改变,更重要的是通过民生优先发展,推动老百姓获得感和幸福感的内在转变。为此,民生工作必须做好五件事:第一,社会保障要守住底线,务必做好社保、低保等各类基本社会保障工作,确保大局稳定;第二,公共服务要保障基本,切实做好基础教育、基本医疗、基本养老等民生工作,满足

群众需求;第三,同城标准要逐步提升,在解决好"有没有"的前提下,分步提高民生服务和民生设施的同城标准,回应群众期待;第四,要针对问题精准服务,着眼于老百姓最急、最忧、最怨的事项,找准民生领域的痛点、堵点和卡点,提供精准高效服务;第五,要探索市场化运作方式,通过体制机制创新,吸引优质专业的社会机构和资本参与民生服务。

巡察是一次"政治体检"



□许犇

去年以来,我区狠抓干部作 风整治,对区管干部、中层干部、 村(社)干部分类开展作风整治, 集中整治了"五不"干部作风问 题,取得了一定成效,但不足和薄 弱环节仍存在。如何发现不足, 补齐短板?开展好巡察工作,自 然是一次有效的"政治体检"。

 整治成效,不断凝聚追赶跨越的强 大动力,为奉化实现"后来居上、最 美最好"提供坚强的政治保障和纪 律保障。

作为发现问题、形成震慑为第一要务的巡察,在工作过程中,难免会牵动着被巡察单位最敏感的严酷。但巡察具有很强政治性和严肃性,其主要目的是惩前毖后、治病救人。被巡察单位要自觉主动支持,自觉把自己摆进去,带头落实整改,努力以巡察整改的实际成效促进本等力以巡察整改的健康发展。各相关部门也要积极协作配合,方便巡察

组有针对性开展工作,不断增强巡察监督合力。当然,巡察组本身也要进一步提高履职能力,勇于发现问题、敢于提出问题,为区委掌握被巡察党组织政治生态状况提供重要参考。

全面从严治党永远在路上。即便是当前我区作风建设已初有成效,但我们绝不能存有"小绩即满"思想。因此,必须要切实发挥巡察"政治体检"的利剑作用,走好发现问题、反映问题、推动问题解决的"三步曲",努力营造与奉化山清水秀自然生态相匹配的政治生态。

沈建园:传承民族技艺的女创客



开 栏 语 新年伊始,为深入学习贯彻党的十九大精神,奋力开创新时代奉化高质量建设新局面,推进现代化健康美丽新城区建设,实现奉化"后来居上、最美最好"的目标贡献"她"力量,区妇联创新工作方式方法,充分发挥巾帼优势,与奉化日报社联合新设"她力量"专栏,为读者图文并茂地展示全区不同群体涌现的先进女性和先进集体的事迹。欢迎读者朋友提供采访线索。

□记者 景小芳

名片:宁波市佛光工艺雕塑 有限公司总经理

小传:沈建园,1966年出生于 莼湖镇栖风村,2003年与丈夫在青 海省西宁市创办湟中县佛光工艺 雕塑有限责任公司;2009年回乡创 办宁波市佛光工艺雕塑有限公司。 踏进莼湖镇塘头周村的宁波 市佛光工艺雕塑有限公司内,木 料的雅香扑鼻而来。一座座雕刻 精致、色彩纷呈的佛祖造像,焕 发出庄严肃穆的佛光之美。与一 般的佛雕厂不同的是,这里出品 的佛像,均是藏传佛教中的菩萨 圣像。记者此次采访的"女创



客"就是这家公司的总经理沈建 园。

高原上的"诗与远方"

沈建园的创业故事还要追溯到 上世纪80年代。当时,潜心学习佛 像雕刻工艺的沈建园与志同道合的 塘头周村村民周锡方相识并结婚。

1989年,夫妻俩在莼湖镇街上创办了自己的第一家店,尝试佛像铜雕铸造工艺。然而,由于技术不成熟、经验不足等原因,第一次创业以失败告终。"那也是我们创业以来最艰难的阶段。"沈建园回忆道,"我记得那年9月5日,我们背着9个月

大的儿子,带着3个徒弟,负债3万元远赴2000多公里以外的青海去创业"

在这段背井离乡的日子里,夫妻俩不断克服了环境、饮食、语言上的障碍,埋头汲取佛像雕刻技艺。1992年开始,他们在藏传佛教圣地塔尔寺从事维修工作。"那时,每天吃的是寺庙里的饭菜。有什么吃什么,偶尔还要去拣点别人家的剩菜回来。"回忆起20多年前的往事,沈建园唏嘘不止,"儿子1周岁3个月时,由于工作环境的原因,迫不得已让好心的村民照顾。直到他2周岁4个月时,他外婆实在觉得可怜,把孩子接回了老家。"

下转第2版



| | 项目 | 空气污染 | 空气质量 | 空气质量 |
|---|----|---------|------|------|
| | 区域 | 指数(AQI) | 级别 | 描述 |
| | 城区 | 50 | 一级 | 优 |
| ¥ | 溪口 | 38 | 一级 | 优 |

□记者 许犇

本报讯 昨天上午,区委书记高浩孟来到锦屏街 道调研,听取锦屏关于今年工作思路的汇报。高浩孟 在调研中指出,在未来工作中,锦屏要紧紧念好"拆、建、兴、招、管"五字诀,重点打造"两区三载体",助推奉化城区高质量发展。

高浩孟对锦屏街道去年以来的各项工作表示肯定。他指出,锦屏作为奉化核心城区的重要组成部分,虽然在建设发展中承担着较重工作任务,但经济社会发展和队伍建设均取得不错成绩,为奉化"一年一个样"作出了积极贡献。

高浩孟强调,今年是贯彻落实十九大精神第一年,也是奉化实现"三年大变样"的关键之年。锦屏要按照区委全会的决策部署,按照核心城区的功能定位去谋划未来发展,重点是打造"两区三载体",即通过改造南山路、保护利用城里厢、提升公共文化品质等三项工作载体,努力打造承载奉化记忆的历史文化街区和具有奉化特点的精品商业街区。

高浩孟要求,在未来工作中,锦屏要紧紧念好"拆、建、兴、招、管"五字诀。一是要念好"拆"字,通过危旧房、城中村改造等拆出发展新空间,促进城市经济高质量发展。二是要念好"建"字,既要加快拆后土地利用,建好功能区块,又要借鉴先进城区经验,建好城市社区。三是要念好"兴"字,从城郊村入手,依托区位优势开辟特色化的乡村振兴路径。四是要念好"招"字,突出优质导向,将招商引资重点放在总部经济、楼字经济和现代商贸服务业上来。五是要念好"管"字,既要加大作风建设力度,管出铁军队伍,又要加大属地管理力度,管出社会和谐稳定,还要加强城市精细化管理,管出城市发展的好品质。

当天,高浩孟一行还先后实地调研了商检区块、长汀路西延应家山区块政策处理工作。

我区召开动员部署会议 **深化"亩均论英雄"改革工作**

评价范围扩大至3亩以上所有企业

□记者 俞加北

本报讯 昨天下午,全区推进 企业综合评价深化"亩均论英雄"改 革工作动员部署会议召开,扎实推 进这项工作在我区的深入实施。区 委常委、区政府党组成员杜中权出 席会议。

据悉,我区推进企业分类综合评价深化"亩均论英雄"工作,经历了从2015年的试行探索,到2017年的进一步调整和完善评价指标、扩大评价范围两个阶段,初步得出了评价结果。今年是继续推进和深化

阶段,评价范围将继续扩大至3亩 以上的所有企业,要求年内完成评价分析,并将结果进行公示。

杜中权指出,省委省政府及市委 市政府均对该项工作高度重视,已将 其列为全市重大改革督查项目。提 高工业企业集约利用土地水平一直 是我区的奋斗方向,有助于壮大规模 企业队伍,促进经济转型升级。为 此,必须思想统一、狠抓关键环节、强 化组织领导,深化"亩产论英雄"改革 工作,力争该项改革取得综合成效, 助推全区工业经济更上一层楼。

羽超联赛"溪口雪窦山"赛区第三场比赛

浙江能源4:1大胜安徽和氏



1月4日晚, 2017-2018羽山" 第"溪口雪第二级4:1 大胜等第一级4:1 大胜赛季区。 大胜赛季区。 首次胜利。 合双打比赛。 记者 张夏珍

通讯员 周力